



**డిల్లీలో తీవ్ర వాయు కాలుష్యం..
50 శాతం ఉద్యోగులకు
వర్క్ ఫ్రం హోం**

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో గాలి నాణ్యత రోజూ రోజూ కిక్కిరిస్తోంది. బుధవారం వరకు గాఢ మూడో రోజుకూడా కాలుష్యం క్షీణించి ప్రమాదకరస్థాయిలో కొనసాగుతోంది. ఢిల్లీ - ఎన్సిఆర్ ప్రాంతంలో బుధవారం ఉదయం ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ 450 కంటే ఎక్కువగా నమోదైంది. పలు ప్రాంతాల్లో గాలి నాణ్యత సూచి మరింత ఎక్కువగానే ఉంది. సోమవారం ఢిల్లీలో గాలి నాణ్యత సూచి (490) స్థాయిలో పోలిస్తే మంగళవారం 460తో స్వల్పంగా మెరుగుదల నమోదైంది. ఇవాళ చుర్రో పదిహాయింట్లు మెరుగుపడినప్పటికీ ఇంకా ప్రమాదకర విభాగంలోనే ఉంది. తీవ్ర వాయుకాలుష్యంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఢిల్లీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 50 శాతం మంది సిబ్బంది ఇంటి నుంచి పనిచేసే అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. 'కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ఇంటి నుంచి పనిచేయాలని నిర్ణయించింది. 50 శాతం మంది ఉద్యోగులు ఇంటి నుంచి పనిచేస్తారు. దీని అమలు కోసం ఈరోజు మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు సచివాలయంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించనున్నాం' అని ఢిల్లీ చర్యాలరణ శాఖ మంత్రి గోపాల్ రాయ్ తెలిపారు.



గ్యాంగ్ రేప్.. వెలుగులోకి కీలక విషయాలు
విశాఖలో విద్యార్థినిపై అత్యాచారం కేసులో కీలక విషయాలు బయటకొస్తున్నాయి. ప్రేమ, పెళ్లి పేరుతో యువతికి దగ్గరైన ప్రിയదే ఆమెను చంపించాడు. మీరు ఏకాంతంగా గడిపిన మీడియాను చూపించి అతడి స్నేహితులు సైతం లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆ తర్వాత తమ కోరిక తీర్చాలని వారు వేధించడం, ప్రియుడు సైతం ఫ్రెండ్స్ కోరిక తీర్చాలని ఒత్తిడి చేయడంతో ఆమె అత్యంత చేసుకోబోయింది. తండ్రి కాపాడి ప్రశ్నించడంతో విషయం బయటకొచ్చింది.

ఛార్జీలకు డబ్బులు లేవు.. పోస్టులో పద్యశ్రీ వంపందీ
పద్యశ్రీ అవార్డు పొందిన అత్యంత పేదవాడైన ఒడిశాకు చెందిన కవి హోల్కార్ నాగ్ వ్యాఖ్యలను నెటిజన్లు గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. ఆయనకు 2016లో కేంద్రం పద్యశ్రీ ప్రకటించింది. అయితే, ఇది తీసుకునేందుకు ఢిల్లీకి వచ్చేందుకు ఆయన వద్ద డబ్బులు లేవు. దీంతో ఆయన అవార్డును పోస్టులో పంపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అప్పట్లో ఈ వ్యాఖ్యలు వైరలయ్యాయి. ఆయనకు కేవలం మూడు జతల బట్టలు, ఒక కాడలు లేని కలక్షణోడు, రూ.732 మాత్రమే ఉన్నాయి.

లగవర్ణ ఘటనపై ఎస్టీ కమిషన్ సీరియస్
లగవర్ణ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి లిపికార్డును 10 రోజుల్లో అందించాలని డీజీపీ సెక్టర్, కలెక్టర్, ఎస్సీని ఆదేశించిన జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు చువ్వేన్ నాయక్. లిపికార్డు ఇచ్చేంత వరకు ప్రజల జీవితాల్లో వెళ్లింట్లు, అరెస్టులు చేయొద్దని ఎస్సీకి ఆదేశించిన ఎస్టీ కమిషన్. అసలు దాడి చేసిన వాళ్ళను వదిలేసి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయలేదని కోపంతో అరెస్టులు చేశారు. సంగారెడ్డి జైల్లో ఉన్న లగవర్ణ బాధిత రైతులను కలిసే, బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చిన ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు చువ్వేన్ నాయక్.



మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసిన సెలబ్రిటీలు

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారత మాజీ క్రికెటర్ సచిన్ టెండూల్కర్, నటుడు అక్షయ్ కుమార్, రాజ్ కుమార్ రావు ఓటు వేశారు. బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీలు తమ ప్రాథమిక ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడానికి ఉదయాన్నే తమ ఇళ్ల నుండి బయటకు వచ్చారు. సచిన్ టెండూల్కర్ తన భార్య అంజలి, కుమార్తె సారాతో కలిసి ముంబైలోని పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు వేశారు. ఈ ముగ్గురూ తమ సొంత వేళ్లను మీడియాకు చూపించారు. "నేను చాలా కాలంగా భారత మాపించాడు. అందరూ వచ్చి ఓటు వేయాలని నేను విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను" అని సచిన్ పేర్కొన్నాడు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసిన తర్వాత నటుడు అక్షయ్ కుమార్

తన సొంత వేలిని చూపించాడు. మీడియాతో మాట్లాడిన అక్షయ్ కుమార్ ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బాలీవుడ్ నటుడు రాజ్ కుమార్ రావు ముంబైలోని జ్ఞాన్ కేంద్ర సెకండరీ స్కూల్ లోని పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు వేశారు. అందరూ ఓటు వేయాలని పొరుగులను కోరారు. "ప్రజాస్వామ్యంలో ఇది మన హక్కు, నేను నా కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించాను. ఇప్పుడు మీ వంతు. దయచేసి ఓటు వేయండి" అని నటుడు రాజ్ కుమార్ రావు వార్తా సంస్థ ప్రెస్ ట్రస్ట్ ఆఫ్ ఇండియాతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. బయటకు వెళ్లి ఓటు వేయడం ప్రతి పాండి బాధ్యత. ఇది దేశానికి చాలా ముఖ్యం. సెలబ్రిటీలనంగా జరుపుకోవద్దు. వెళ్లి ఓటు వేయండి" అని నటుడు సోనూ సూద్ ఓటు వేసిన తర్వాత అన్నారు. నటుడు జంట లలిత్ దేవ్ ముఖ్య మంత్రి షేన్ షిండేని సాజా లాశారీలోని పోలింగ్ స్టేషన్ లో ఓటు

వేశారు. నటుడు దేవ్ ముఖ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహా వికాస్ అభిమాది విజయంపై విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. సంగీతకారుడు విశాల్ దర్శాన్ కూడా ప్రజలు తమ ఇళ్ల నుంచి బయటకు వచ్చి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. "ఇది మీ రాష్ట్రం, మీ దేశం. రాష్ట్రంపై, దేశంపై ప్రేమ ఉంటే దయచేసి వచ్చి ఓటు వేయండి" అని పేర్కొన్నాడు. దర్శకులు కబీర్ ఖాన్, జోయా అక్తర్, నటులు అలీ షబ్జీ, జాన్ అబ్రహం, ఫర్హాన్ అక్తర్ కూడా ఓటు వేశారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఒకే దశ పోలింగ్ ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమై సాయంత్రం 6 గంటలకు ముగిస్తుంది. 208 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ జరుగుతోంది. 2,086 మంది స్వచ్ఛంద్రులు సహా మొత్తం 4,136 మంది అభ్యర్థులు ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నారు.



వేములవాడకు సీఎం రాక.. భక్తులకు రాజన్న దర్శనాలు నిలిపివేత
వేములవాడకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వస్తున్న సందర్భంగా మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు భక్తులకు రాజన్న దర్శనాలను అధికారులు నిలిపివేశారు. ప్రధాన ద్వారం మూసివేసి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో ప్రధాన ద్వారం వద్ద మొక్కలు చెల్లించుకొని భక్తులు వెనుదిరుగుతున్నారు. కాగా, సీఎం పర్యటన నేపథ్యంలో రాజన్న ఆలయ పరిసరాల్లో పోలీసులు కట్టుబట్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన నేపథ్యంలో జిల్లాస్వామింగా ముందస్తుగా బీఎస్ఎస్, బీజేపీ నేతలు, మాజీ సర్పంచులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుంటున్నారు.



ఈషా గుప్తా బోర్డ్ ఫిక్స్
బాలీవుడ్ భామ ఈషా గుప్తా ఎద అందాలు ఆరబోస్తూ రెచ్చిపోయింది. రోజుకో బోల్ట్ ట్రీట్ తో మెంటల్ కెక్సిట్యూన్ ఈ బ్యూటీ.. సర్ప్రైజింగ్ ఫాటోషూట్స్ తో భారీ క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది. భారీ అందాలతో రచ్చ చేస్తున్న ఈషా గుప్తా లేటెస్ట్ ఫిక్స్ ను సోషల్ మీడియా తెగ యాక్టివ్ గా ఉంటోంది ఈషా గుప్తా. హాట్ ఫోటోలతో అందాల ఆరబోతలో ఏ మాత్రం తగ్గదేలే అంటోంది. ఈషా గుప్తా ఎలాంటి డ్రెస్ వేసుకున్నా.. కుర్రకారుకు మాత్రం అదివోయే ట్రీట్ గ్యారంటీగా ఇస్తోంది. జన్నత్ 2 మూవీతో బాలీవుడ్ ఎంట్రి ఇచ్చిన ఈ బ్యూటీ.. వరుసగా సినీ అవకాశాలు దక్కించుకుని స్టార్ గా ఎదిగింది. తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా ఈ భామ నుపరిచితమే. వినయ విధేయ రామ మూవీలో ఒక స్పెషల్ టెం సాంగ్ లో మెరిసింది.



జనవరిలో స్విట్జర్లాండ్ కు సీఎం చంద్రబాబు
సీఎం చంద్రబాబు వచ్చే ఏడాది జనవరిలో స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో పర్యటించనున్నారు. అక్కడ జనవరి 20 నుంచి 24వ తేదీ వరకు జరిగే ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సదస్సులో ఆయనతోపాటు మంత్రులు, అధికారులు పాల్గొంటారు. పెట్టుబడుల ఆకర్షణ లక్ష్యంగా ఈ పర్యటన సాగనుంది. సీఎం పర్యటనకు సంబంధించి ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేసేందుకు అధికారుల బృందం నిన్న దావోస్ కు పయనమైంది.

నేడు ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ
సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఇవాళ సాయంత్రం 4 గంటలకు అమరావతిలోని సచివాలయంలో క్యాబినెట్ భేటీ జరగనుంది. ఈ భేటీలో పలు కీలక విషయాలపై చర్చించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. కాగా ఈ నెల 18న మంత్రివర్గం సమావేశం కావాలి. ఉండగా సీఎం సొదరుడు రామూర్తి నాయుడు మరణంతో వాయిదా పడింది. ఆ రోజు జరగాల్సిన అన్ని కార్యాక్రమాలను సీఎం రద్దు చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే.

నెలదినాలకు ప్రత్యేక రైళ్లు
గుంటూరు రైల్వే డివిజన్ పరిధిలోని నెలదినాలకు ప్రత్యేక రైళ్లు నడపనున్నట్లు డివిజన్ సీనియర్ డీసీఎం ప్రదీప్ కుమార్ మంగళవారం తెలిపారు.

వివరాలు...

- నెంబరు 07143 మూలాలి - కొల్లం రైలు వయా గుంటూరు డివిజన్ మీదుగా డిసెంబర్ 6, 13, 20, 27వ తేదీలలో ఉంటుంది. మూలాలిలో ఉదయం 11.30 గంటలకు బయలుదేలి మరునటి రోజు సాయంత్రం 7 గంటలకు కొల్లం చేరుకుంటుంది.
- నెంబరు 07144 కొల్లం-మూలాలి రైలు డిసెంబర్ 8, 15, 22, 29వ తేదీలలో కొల్లం నుంచి అర్ధరాత్రి దాటక 2.30 గంటలకు బయలుదేలి మరునటి రోజు ఉదయం 10 గంటలకు మూలాలి చేరుతుంది.
- నెంబరు 07145 మచిలీపట్నం-కొల్లం రైలు డిసెంబర్ 2, 9, 16 వ తేదీలలో మచిలీపట్నం నుంచి మధ్యాహ్నం 3.15 గంటలకు బయలుదేలి మరునటి రోజు రాత్రి 9.20 గంటలకు కొల్లం చేరుతుంది.
- నెంబరు 07146 కొల్లం-మచిలీపట్నం రైలు డిసెంబర్ 4, 11, 18వ తేదీలలో కొల్లం నుంచి అర్ధరాత్రి 2.30 గంటలకు బయలు దేలి మరునటి రోజు ఉదయం 7 గంటలకు మచిలీపట్నం వస్తుంది.
- నెంబరు 07147 మచిలీపట్నం-కొల్లం రైలు డిసెంబర్ 23, 30వ తేదీలలో మచిలీపట్నం నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు బయలు దేలి మరునటి రోజు రాత్రి 9.20 గంటలకు కొల్లం చేరుకుంటుంది.
- నెంబరు 07148 కొల్లం-మచిలీపట్నం రైలు డిసెంబర్ 25వ తేదీని కొల్లంలో అర్ధరాత్రి దాటక 2.30 గంటలకు బయలు దేలి మరునటి రోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మచిలీపట్నం వస్తుంది.



కిష్కింద్ కాండం రివ్యూ

అప్పు పిత్తే (విజయ రాఘవన్) అల్పి మాజీ అధికారి. అడవిని ఆనుకుని ఉండే పెద్ద ఇంట్లో ఉంటాడు. ఓరోజు ఈయన గన్ మిస్ అవుతుంది. ఎన్నికల టైం కావడంతో తుపాకీని స్టేషన్ లో అప్పగించాలని నోటీసులు ఇస్తారు. కబ్ చేస్తే ఓ కోటి చేతిలో గన్ కనిపిస్తుంది. అది తనదేనని అప్పు పిత్తే కన్నార్పి చేస్తాడు. ఇతడికి అజయ చంద్రన్ (అసిఫ్ అలీ) అనే కొడుకు. అజయ తొలి భార్య చనిపోవడం, కొడుకు కనిపించకుండా పోవడంతో అపర్ణ (అపర్ణ బాలమురళి)ని రెండో పెళ్లి చేసుకుంటాడు. అజయ చంద్రన్ మొదటి భార్య ఎలా చనిపోయింది? మిస్ అయిన కొడుకు ఏమయ్యాడు? చివరకు ఏమైందనేది మిగతా స్టోరీ. మిస్టరీ థ్రిల్లర్ అనగానే దాదాపు ఒకే ఫార్మాట్ లో స్టోరీ ఉంటుంది. ఓ హత్య, దాని చుట్టూ సాగే దర్యాప్తు. హంతకుడిని పోలీసులు పట్టుకోవడం ఇదే కాన్సెప్ట్ కనిపిస్తుంది. కానీ 'కిష్కింద్ కాండం' పూర్తిగా డిఫరెంట్. పాట, పైట్ లాంటివి ఏం ఉండవు. ఎక్కడా చూసి మిస్టరీ థ్రిల్లర్ లాంటి సినిమానే కానీ నేపథ్యమే వేరు. దానిని చూపించిన విధానం చాలా కొత్తగా,

ఇంటిస్పింగ్ గా ఉంటుంది. కథ కూడా ఎక్కువ పాత్రలు లేకుండా చాలా సింపుల్ గా తెల్పే శారు. మతిమరపు వ్యక్తి, కనపడకుండా పోయిన తుపాకీ, బుల్లెట్ గాయంతో చనిపోయిన కోతి, తప్పి పోయిన పిల్లాడు ఇవే ఈ కథ లోని ముఖ్యమైన అంశాలు. ఇంతకీ మించి చెబితే సినిమాలోని థ్రిల్స్ మీరు మిస్ అయిపోతారు. ఎందుకంటే చిన్న స్టోరీ లైన్ మీద ఎంగేజింగ్ స్టోరీ ఫ్లేతో.. చూస్తున్న ప్రేక్షకుడిని చివర వరకు క్యూరియిటీట్లం అంటే అంత ఈజీ కాదు. కానీ 'కిష్కింద్ కాండం' అది చేసి చూపించింది. రైటింగ్ వరంగా ఇది టాప్ క్లాస్ వర్క్. కథ, మాటలు అందించిన బాహుబల్ రమేష్.. సినిమాటోగ్రఫీ కూడా చేశారు. కథ రాసుకున్న వాడే కెమెరా వడితే ఆ విజువల్స్ ఎలా ఉంటాయో ఈ సినిమా చూస్తే తెలుస్తుంది. మూవీ చాలా నెమ్మదిగా మొదలవుతుంది. చెప్పాలంటే తొలి అరగంట బరిగే సీన్లు చూస్తే బోర్ కొట్టిస్తుంది. కానీ ఆ తర్వాత ఉల్లిపాయ ఒక్కో పాత్ర విప్పినట్టు కథలో ఒక్కో లేయర్ లబిల్ అవుతూ ఉంటుంది. అప్పటివరకు సస్పెన్స్, థ్రిల్లింగ్ గా సాగే ఈ చిత్రం.. క్రైమాక్స్ కి వచ్చేసరికి

ఓ రకమైన సంతృప్తితో పాటు ఎమోషనల్ అయ్యేలా చేస్తుంది. 'జీవితం ముందుకు సాగాలంటే నిజంతో పాటు అబద్ధం కూడా అవసరం', 'ఎవరికీ ఉపయోగపడని నిజాలు తెలుసుకుని ఏం చేస్తాం'.. సినిమా చూసిన తర్వాత ఈ రెండు డైలాగ్స్ మీకు తెగ నచ్చేస్తాయి. అలానే తండ్రి గజని, కొడుకు కమల్ హాసన్ అని మీకు కచ్చితంగా అనిపిస్తుంది. కమల్ పై చూడటం అంటే ఇప్పుడేవాళ్లు, స్టోరీగా సాగే సినిమాలంటే ఇప్పుం లేనివాళ్లకు ఇది నచ్చకపోవచ్చు. కాబట్టి దానికి తగ్గట్టు ప్లాన్ చేసుకోండి. రెండు గంటల నిడివితో తీసిన మిస్టరీ థ్రిల్లర్.. ఫ్యామిలీతో కలిసి చూడొచ్చు.



తమిళనాడు వ్యాప్తంగా భారీ వర్షం.. 5 జిల్లాల్లో పాఠశాలలకు సెలవు

ఈశాన్య రుతుపవనాల ప్రభావంతో తమిళనాడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. రాజధాని చెన్నై సహా తూర్పుకుడి, తిరునల్వేలి, తిరువారూరు, నాగపట్నం, కరైకల్ సహా పలు జిల్లాల్లో రాత్రి నుంచి ఎడతెలిసే భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలయముముయ్యాయి. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. ముందు జాగ్రత్త చర్యగా ఐదు జిల్లాల్లో పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించింది. చరిస్తితి తీవ్రత దృష్ట్యా.. రామనాథపురం, తూర్పుకుడి, తిరునల్వేలి, తెన్కాసి, తిరువారూరు జిల్లాల్లో ఈరోజు పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించారు. మరోవైపు కన్యాకుమారి జిల్లాలోని కన్యాకుమారి, పేచిపరై ప్రాంతాల్లోనూ విద్యా సంస్థలకు అధికారులు సెలవు ప్రకటించారు. కరైకల్ లో పాఠశాలలు, కళాశాలలను మూసివేశారు. తూర్పుకుడిలో మాత్రం కేవలం స్కూల్స్ కు మాత్రమే సెలవు ఇచ్చారు. కళాశాలలు యథావిధిగా కొనసాగిస్తున్నాయి. రానున్న ఐదు రోజులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని భారత వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. ఈ మేరకు అల్ప ప్రకటించింది.



విద్యాశాఖ మంత్రిగా లిండాను నియమించిన ట్రంప్

అమెరికా విద్యాశాఖ మంత్రిగా పదేళ్ల రెజ్లింగ్ ఎంబర్లైన్యెంట్ సహా వ్యవస్థాపకురాలు లిండా మెక్ మహాన్ ను దేశాధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన డోనాల్డ్ ట్రంప్ నియమించారు. ట్రంప్ తొలిసారి అధ్యక్షుడిగా చేసిన సమయంలో.. బిస్నెస్ తరహా వాణిజ్య శాఖకు మెక్ మహాన్ పనిచేశారు. ట్రంప్ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం ఆమె మిలియన్ల డాలర్లు విరాళం ఇచ్చారు. ట్రాప్ సోషల్ మీడియాలో లిండా ఓ పోస్టు చేశారు. దశాబ్దాల తన నాయకత్వ అనుభవాన్ని.. విద్యా, వ్యాణిజ్య వృద్ధి కోసం పాడనున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. రాబోయే తరానికి చెందిన అమెరికా విద్యార్థులను, కార్యకర్తలను తీర్చిదిద్దనున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో విద్యాశాఖను ట్రంప్ తీవ్రంగా విమర్శించారు.

డేవిస్ కప్ లో ఓటమితో ముగిసిన రఫెల్ నాదల్ కెరీర్



టెన్సిస్ దిగ్గజం రఫెల్ నాదల్ కెరీర్ ముగిసింది. తన కెలెండర్ లో చివరి మ్యాచ్ ను ఓటమితో ముగించాడు. డేవిస్ కప్ లో నెదర్లాండ్స్ చేతిలో 2-1తో స్పెయిన్ ఓటమిపోయింది. దీంతో స్పెయిన్ టోర్నమెంట్ నుంచి నిష్క్రమించింది. సుదీర్ఘకాలం పాటు కొనసాగిన రఫెల్ నాదల్ కెరీర్.. చివరకు ఓటమితో ముగిసినట్లయ్యింది. 2004 తర్వాత తొలిసారిగా డేవిస్ కప్ నాదల్ సింగిల్స్ లో ఓడిపోవడం ఇదే తొలిసారి. వాస్తవానికి నాదల్ అక్టోబర్ లో డేవిస్ కప్ తో టెన్సిస్ కు వీడ్కోలు పలుకున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం విషాదమే. దాదాపు రెండు దశాబ్దాల పాటు టెన్సిస్ ప్రపంచాన్ని ఉర్రూతలూగించాడు. ఇకపై నాదల్ ఆటను చూసేందుకు అభిమానులకు అవకాశం లేదు. మ్యాచ్ కోసం నాదల్ ఫ్యాన్స్ తరలివచ్చారు. తీవ్ర భావోద్వేగాల బరిలోకి దిగాడు. కానీ, ఒకప్పటి ఫిట్ నెస్, ఫామ్ లేమి కారణంగా తొలి సింగిల్స్ లో నాదల్ 4-6, 4-6తో బొటిక వాన్ డి జాండట్స్ చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు. నాదల్ తన కెరీర్ లో 22 గ్రాండ్ స్లామ్ లు సాధించాడు. గత కొద్దిరోజులుగా వరుస గాయాలతో సతమతముతున్న నాదల్.. నాలుగు గ్రాండ్ స్లామ్ బోర్డ్స్ మూడింటోనూ పొల్చినలేదు. డేవిస్ కప్ కి ముందు చివరగా ప్యాల్స్ ఒలింపిక్ లో బరిలోకి దిగినా.. నిరాశపలచాడు. చురుపుల సింగిల్స్ లో రెండోరౌండ్ లో సెల్వయా స్టార్ జోకోవిచ్ చేతిలో పరాజయం పాలయ్యాడు.

మ్యాచ్ కు నాదల్ సహచరులు మాజీ స్పానిష్ గ్రాండ్ స్లామ్ విజేతలు కార్లోస్ మోయా, జువాన్ కార్లోస్ ఫెర్రెరోతో పాటు నాదల్ కుటుంబంతో పాటు అతని భార్య కూడా మ్యాచ్ వీక్షించేందుకు హాజరయ్యారు. మ్యాచ్ అనంతరం నాదల్ భావోద్వేగానికి గురయ్యాడు. కన్నీటి ముఝ అభిమానులకు స్టేడియంలో అభివాదం చేశాడు. రఫెల్ నాదల్ 22 గ్రాండ్ స్లామ్స్ టైటిల్స్ ను సెగ్గగా.. 14 సార్లు ఫ్రెంచ్ ఓపెన్, రెండు సార్లు వింబుల్డన్ టైటిల్స్ ను సాధించాడు. నాలుగుసార్లు యూఎస్ ఓపెన్, ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ లో రెండుసార్లు ఛాంపియన్ గా నిలిచాడు. సింగిల్స్ లో 82.6 శాతం మ్యాచ్ లు గెలిచిన రికార్డు ఉంది. సింగిల్స్ కెరీర్ లో 1080 మ్యాచ్ లు గెలుపగా.. 222 ఓడిపోయాడు. కెరీర్ లో 92 టైటిల్స్ ను సాధించాడు. పురుషుల సింగిల్స్ లో చాలాకాలం సంబరచనగా కొనసాగాడు. నాదల్ ను కింగ్ ఆఫ్ గ్రావెల్ గా పిలుస్తుంటారు. రోలాండ్ గారోస్ లో నాదల్ కంటే ఎక్కువ టైటిల్స్, ఎక్కువ మ్యాచ్ లు గెలిచిన ఆటగాడు లేడు. నాదల్ 2008 బీజింగ్ ఒలింపిక్ లో పురుషుల సింగిల్స్ లో బంగారు పతకాన్ని, 2016 లియో ఒలింపిక్ లో పురుషుల డబుల్స్ లో గోల్డ్ మెడల్ ను అందుకున్నాడు.



స్కూల్ బస్సును ఢీ కొట్టిన ట్రాక్టర్.. ఐదుగురు విద్యార్థులకు గాయాలు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. స్కూల్ బస్ బోల్తా పడటంతో విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. వివరాలికి వెళ్తే.. బీజినేపల్లి మండలానికి చెందిన ఓ ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు 20 మంది విద్యార్థులతో స్కూల్ కు వెళ్తుండగా.. ట్రాక్టర్ ఢీ కొట్టడంతో పంట పొలాల్లోకి దూసుకెళ్లి బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో ఐదుగురు విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే క్షతగాత్రులను ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



హాట్ లుక్ లో తాప్సీ

టాలీవుడ్ లో హీరోయిన్ గా మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుని ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ కు చెక్కెసిన భామలు చాలా మంది ఉన్నారు. ఆ లిస్ట్ లో తాప్సీ ఒకరు. తెలుగులో దర్శకేంద్రుడు రాఘవేంద్రరావు దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన రఘుమందినాదం సినిమాతో పరిచయం అయ్యింది. ఈ సినిమాలో తన క్యూట్ లుక్ తో ఆకట్టుకుంది. ఈ అమ్మడి అందానికి తెలుగు ప్రేక్షకులు ఫిదా అయ్యారు. పైగా రాఘవేంద్రరావు సినిమా కావడంతో ఆమెను మరింత అందంగా చూపించారు. దాంతో కుర్రాళ్లు తాప్సీకి ఫ్యాన్స్ అయిపోయారు. ఈ సినిమా తర్వాత తెలుగులో వరుసగా సినిమాలు చేసింది ఈ చిన్నది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ యంగ్ హీరోల సినిమాల్లో మెరిసింది. ఆ తర్వాత స్టార్ హీరోల సినిమాలో ఛాన్స్ అందుకుంది. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ సరసన మిస్టర్ పర్సెక్ట్ సినిమా చేసి హిట్ అందుకుంది. తెలుగులో ఈ సినిమా తర్వాత హిట్ అందుకోలేకపోయింది తాప్సీ. దాంతో బాలీవుడ్ కు చెక్కెసింది.